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Cypet 6 — KyObIpnarbsl CYHBIKTBIKTBIH JIAMUHAPJIBI aF bICHIHBIH
CYI0ANBIK KOPIHIC

Onna U.HproTOH 3aHBIHBIH €H COHFBI HYCKACHI KeJIeCiIei:
: (27)
(27)-m1i Tenaey — HBIOTOHABIK (TYTKBIP) CYHBIKTAPIBIH PEOJOTHSUITBIK MOIECII.
[n]=t/y=ITa/c ' =ITa-c.
20,5°C Temneparypa xoHe 0,1MIla KbicbIM Ke31HAE CyIbIH TYTKbIpJbIFbl 1Mmlla-c
TeH [41].

HeroToHIBIK cyibIKTapabsiH peorpammack! (1=f(y) Gaitmanbic rpaduri) KoopauHat
OacbIHAH OTETIH TY3Yy CBI3BIKTHI Kepcereni (cyper 7 ):
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Cyper 7 — HeroToHIBIK cyiibIKTapapiH T=f(y) Oainanbic rpaduri

HpI0TOHABIK CYHBIKTapFa KypaMbIHIIa MOJICKYJIa/laH YJIKEH OeIeKTepi kKoK
CYMBIKTAp, MbICAlbl, TY3/apJblH, MYHaH, TIHUIEPUH EPITIHAIEPI IKOHE
T.0.KypambiHa kenm Kkejemae MoJieKyJaaaH ipi  Oemmiektept  Oap  Kyy



